

魅力鄄城

鄄城全力加快重点项目建设进度

本报讯(通讯员 纪哲) 4月13日,鄄城县委书记孙伟对部分重点项目建设情况进行调度,研究解决项目推进中存在的问题,并对下一步工作进行安排部署。县领导周传国、孙英、尚彦龙、殷占彩、黄金果等参加活动。

孙伟先后深入到睿鹰

制药、山东普意泰新材料有限公司、鑫阳化工、锂源科技、美多锂电池回收产业园等项目现场,进行实地察看。了解项目建设过程中遇到的困难和问题,现场落实解决方案,力推项目建设再提速。

孙伟指出,重点项目建设是全县经济社会发展

的重要支撑,事关鄄城未来。要紧紧扭住项目建设这个关键,牢固树立抓项目就是抓发展的理念,担当作为,攻坚克难,抢抓施工有利时机,全力加快建设进度。要时刻绷紧安全生产这根弦,坚决扛牢安全生产重大政治责任,确保人民群众生命财产安全,为经济社

会高质量发展营造安全稳定环境。

孙伟强调,各有关部门要进一步提高认识,结合自身职能,主动担当作为,加强沟通协调,密切配合,形成合力,对制约和影响项目建设进展的各项要素进行梳理,明确任务,做实做细各项工作,积极协

调解决项目推进过程中存在的问题,为项目建设提供坚强保障。项目建设单位要抢抓机遇,不断优化施工方案,合理安排工程进度,集中人力、物力,在确保安全和质量的前提下,全力加快建设进度,确保项目按照既定时间节点有效推进。

打击非法安装使用卫星地面接收设施专项行动启动

本报讯(通讯员 纪哲) 为加强卫星电视广播地面接收设施管理,严厉打击非法销售、安装和使用卫星电视地面接收设施行为,切实维护国家信息安全和社会稳定,4月13日,鄄城县“扫黄打非”办公室对全县范围内

的宾馆、小区住户等进行检查,并向居民发放了宣传单,普及《卫星电视广播地面接收设施管理条例》等相关法规知识。

在活动中,教育和引导广大居民自觉抵制,自行拆除非法接收设施。让广大市民了解到,任何单位和个人

未经许可不得从事卫星电视广播地面接收设施的销售、安装等经营活动。此次行动共检查18处,出动执法人员6人(次),发放《卫星电视广播地面接收设施管理条例明白纸》300余份,维护了卫星电视传播秩序,营造安全稳定的社会

舆论环境。

下一步,鄄城县扫黄打非办将继续加大对非法卫星电视广播地面接收设施的整治力度,坚持专项整治和日常监管相结合,坚决打击非法安装和使用卫星地面接收设施的行为。

**增强国家安全意识
筑牢国家安全防线**
鄄城县组织开展国家安全宣传教育活动

本报讯(通讯员 纪哲) 近日,鄄城县组织开展形式多样的国家安全宣传教育活动。

在什集镇梁屯学校,教职工利用例会宣传有关国家安全知识,以班级为单位组织学生收看《国家安全法》《网络安全法》专题片,并召开主题班会,使学生掌握国家安全知识,增强国家安全意识,自觉维护国家安全,树牢了“国家安全、人人有责”的观念。同时,学校还安排了以“国家安全”为主题的绘画比赛。同学们精心绘制出一幅幅有关国家安全的精美作品,宣传学习国家安全知识,展现班级新风貌。

4月14日,左营镇综治办联合左营镇派出所、司法所、镇新时代文明实践所,组织开展国家安全主题宣传教育活动,推动国家安全宣传教育工作走深走实。活动中,工作人员深入左营镇农贸市场集市、商超,通过悬挂横幅、发放国家安全知识宣传手册、宣传页等方式向辖区群众普及国家安全方面的法律法规。

在多种活动中,志愿者们耐心解答辖区群众的疑问,一对一讲解国安知识,引导村民在日常生活中树立国家安全意识,积极同危害国家安全的行为作斗争,为守卫国家安全贡献力量。

鄄城县大埝镇:

宜居村庄美如画 乡风文明润心田

近日,笔者走进鄄城县大埝镇王菜园村,只见这里环境优美、街道干净、农家院落错落有致,围墙、宣传栏等随处可见社会主义核心价值观标语和孝老爱亲、美德健康生活方式等内容的墙画。村西的新时代文明实践广场大理石铺地,四周绿树环绕,晚上,热闹的广场舞吸引着村民聚在一起,群众的笑脸展现出乡村幸福美满的新生活和现代农民的新风采。

改变农村环境,建设美丽乡村,是大埝镇乡风文明建设的一项重要内容。今年以来,大埝镇锚定“三亮”目标,强化组织调度,靠实工作责任,精心组织乡村振兴建设示范片区创建,开展了以拆违治乱为突破,硬化巷道、配套排水、整治沟渠、修缮墙体、亮化美化、打造小景、争创特色等创建活动,群众生活水平不断提高、精神文化生活更加丰富,美丽乡村焕发出勃勃生机与活力。在改变农村环境上离不开农村人居环境综合整治,大埝镇党委书记牛传生说:“我们把



该项工作作为实施乡村振兴战略的重要任务和建设美丽宜居乡村的务实举措,把它作为满足农村群众对美好生活向往的一项具体任务,高点站位、合力攻坚、持续发力,全力答好让群众满意的民生答卷。”

“崇尚节俭,婚事新办;厚养薄葬,丧事简办……”文明乡风,移风易俗是关键。村“两委”通过入户宣

讲、粉刷移风易俗墙画,海报宣传等方式,将新风尚传播到群众心中,潜移默化引导村民改陋习,润物无声中弘扬文明新风。

此外,大埝镇以乡风文明建设为核心,通过持续开展“美丽庭院”“好婆婆、好媳妇”评选等一系列精神文明创建活动,打造文体活动室、农家书屋、文化舞台、新时代文明实践站、新时代文明实践广场等场

所,掀起了兴改旧俗、培育新风热潮,树立了崇德向善、勤劳节俭、文明健康的社会风尚。

大埝镇镇长陈虎说:“我们将依托新时代文明实践所(站),不断开展新时代文明宣传,培育和提升志愿服务能力,为群众办更多的实事、好事,促进乡村发展,助力乡村振兴走深走实。”

通讯员 纪哲